
Kik hallgatják, és 
miért szeretik 
Zámbó Jimmyt 

2023-ban?

A kutatást az IDEA Intézet
készítette az RTL számára



Ön milyen gyakran hallgat Zámbó 
Jimmy-dalokat? 
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Ön milyen gyakran hallgat Zámbó Jimmy-dalokat? –
életkor, gazdasági státusz szerint (%)
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Ön milyen gyakran hallgat Zámbó Jimmy-dalokat? –
iskolai végzettség, településtípus szerint (%)
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Ön milyen gyakran hallgat Zámbó Jimmy-dalokat? –
jövedelmi helyzet szerint (%)
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Ön milyen gyakran hallgat Zámbó Jimmy-dalokat? –
pártpreferenciák szerint (%)
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Mennyire szereti Ön Zámbó Jimmy dalait?
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Mennyire szereti Ön Zámbó Jimmy dalait?–
életkor, gazdasági státusz szerint (%)
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Mennyire szereti Ön Zámbó Jimmy dalait?–
iskolai végzettség, településtípus szerint (%)
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Mennyire szereti Ön Zámbó Jimmy dalait? –
jövedelmi helyzet szerint (%)
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Mennyire szereti Ön Zámbó Jimmy dalait?–
pártpreferenciák szerint (%)
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Miért szerette/szereti Zámbó Jimmy dalait 
hallgatni? 



Miért szerette/szereti Ön Zámbó Jimmy dalait hallgatni? Kérjük, válassza 
ki a listából azt a két indokot, ami Önre leginkább jellemző (%)
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Miért szerette/szereti Ön Zámbó Jimmy dalait hallgatni? Kérjük, válassza 
ki a listából azt a két indokot, ami Önre leginkább jellemző (%)
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Jimmy és a kulturális elit



Mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal? (átlagok) 
(1=Egyáltalán nem értek egyet; 5=Teljes mértékben egyetértek)
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Mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal? 
- nem, életkor szerint (átlagok)
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Mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal? 
- iskolai végzettség, településtípus szerint (átlagok)
(1=Egyáltalán nem értek egyet; 5=Teljes mértékben egyetértek)
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Mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal? 
- gazdasági státusz, jövedelemi helyzet szerint (átlagok)

(1=Egyáltalán nem értek egyet; 5=Teljes mértékben egyetértek)
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Mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal? 
- pártpreferenciák szerint (átlagok)

(1=Egyáltalán nem értek egyet; 5=Teljes mértékben egyetértek)
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Befolyásolta-e a sorozat megtekintése, hogy 
milyennek látja Zámbó Jimmyt?



Befolyásolta-e a sorozat megtekintése, hogy milyennek 
látja Zámbó Jimmyt?– a sorozatnézők körében (%)
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Adatfelvételi információ

Az IDEA Intézet a kutatás adatait 2023. január 30 – 2023. február 15. között
vette fel közösségi média alapú kérdőív segítségével. A vizsgálat végeredménye
reprezentatív az ország felnőtt népességére nem, életkor és régió tekintetében.
A teljes magyar weben és a közösségi médiában történő adatfelvétel lekérdező
szoftverrel, önkitöltős online kérdőíven keresztül (CAWI) történt. Súlyozás során a
különböző internet- és Facebook felhasználási szokások kontrollálásra kerülnek,
kiegészítve ezzel a reprezentativitást biztosító súlyozási eljárásokat. A 1800 fős
minta hibahatára az alapmegoszlások esetében legfeljebb ±2,3 százalékpont.


